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H= o=
HEER A 0.2 0.1
JOyyT A 0.8 0.3
BRE£S A 04 0.1
LTEEXES A 0.4 0.3
S7TL—9L—2 [BER25tH (BEH AR ER) =] 0.4 0.2
RHER % (4) -

1.)70v9BADEISHIZE, SREFOMI-#HEiISHEEST,

2)7 0V IBH( )NDOEHEL. KIFZ/NATERELIGEOMBETHY.
FHEDEHEICLRENRERL-RHEELRELTEF LTS,

3)ITTL—rIL—id, ERET D, BERBFHFICKV2tAR TRIAFARGESE.
RIELU L TREDHBERET H2DDET D,

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /NAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

LS EREIIERETHE X1.0387 5,

M7 Oy 1m =Y ERAME ($E35cm

E2E ) R B =
mJavy #1500+t 666%1Z2350mm & 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.017
=RVAN WHE(ZHL m3 0.003
EES D-22LL F m 1.332
_ _ HifiR1
M7 0y BA10mMHI-YSELME A-35GEEFMLT)

25 R BT H= H i +%8
mJavy (1500%666+%350) 708kg/{& e 10.00 8,500 85,000
msEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 0.17 22,245 3,782
EAES T D-22 (1M & 7Y 1.332m*1.03%3.04ke) ke 41.71 80 3,337
HEEE A 0.20 22,200 4,440
JOvyT A 0.80 22,900 18,320
HIREXE A 0.40 20,600 8,240
LEEXE A 0.40 18,300 7,320
S7TL—9L—Y HERK25t A (HEA AR H 0.40 42,400 16,960
FAMER ® 1.00 0
= 147,398
1m&Hi=Y 14,740
XTOy BMIERETEE(FERRMX) H27.4 SRR 1mMb=Y 712
XFIEE (XI5 E B H27.2 FHEESE 1mMHizY 5,528
RS SEHEM mJayy NXA-35(BHS1T) 10.00 9,500 95,000
AR ESHFBESET 10.00 6,240 62,398

&t 157,398

Tm&pi=Y 15,740

ERSSRFHEM mJOys NXA-3RHEAEXHELEC4T) 10.00 11,750 | 117,500
HEBRMHESTH I BESET 10.00 6,240 62,398
&t 179,898

im&Hi=Y 17,990

FEREAEHEMR nJ0yy BA-BERAEDHAHAZILT) 10.00 14,500 [ 145,000
HEBRMHESHFBESET 10.00 6,240 62,398
&t 207,398

Tm&pi=Y 20,740
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HER®R A 0.2 0.1
SOvsT X 08 03
BRGER X 04 01
EEfER A 04 03
SOTL—290—2 HER25tH HEA AR ER) H 0.4 0.2
T % @ =

1.)70Y9RBADEISEIZE, SREFOMI-#HEiISHEET,

2) 70V IBH( )NOEHEL. KIFZ/ATERELIGEOMBETHY.
FHEDEEICLREDRERL-RHEELRELTEF LTS,

3)ITTL—rIL—iF, ERET D BERBFHFICKY2tA TRIAFAIRGESE.
RIELU L TREDHIBERET H2DDET D,

4)FREBEBIFAEILV)—rEEALEEELT, /NAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

LS EREIIERETHE X 1.0387 5,

M7 0y 1m =Y ERAME (E50cm

25 R B =
mJavs 181500t 666%1Z500mm & 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.017
=RVAN HE(ZHL m3 0.003
EES D-22L) F m 1.332
_ _ Bl
M7 0y BEA10mM&HT-YSELME A-50GEEZALT)

E2E) R BT H= H i +%8
mJavy (1500%666%500) 1054kg/{& & 10.00 12,000 [ 120,000
mEEaro)—bk N21-S12-G20 (ZEB1) m3 0.17 22,245 3,782
EAES T D-22 (1M & 7Y 1.332m*1.03%3.04ke) ke 41.71 80 3,337
HEEE A 0.20 22,200 4,440
JOvy T A 0.80 22,900 18,320
HREXE A 0.40 20,600 8,240
LEEXE A 0.40 18,300 7,320
S7TL—9L—Y HERK25t A (HEH Ax R H 0.40 42,400 16,960
FAMER ® 1.00 0
= 182,398
1m&Hi=Y 18,240
XTOy BMIERETEE(FERRMX) H27.4 AEBRAME 1mMb=Y 712
XFIEE (XI5 E B H27.2 FHEESE 1mMHizY 5,528
RS SRHEM moOyy NXA-50R4EA)) 10.00 13,000 | 130,000
HEBRMHESHFBESET 10.00 6,240 62,398

&t 192,398

Tm&pi=Y 19,240

ERSSRFHEM mJOys NXA-S0SEHERARELAAT) 10.00 15,250 | 152,500
HEBRMHEESHSBESET 10.00 6,240 62,398
&t 214,898

im&Hi=Y 21,490

FERSEAEHEMR nMJ0yy BA-S0(BERAEHAHAILT) 10.00 18,000 [ 180,000
HEBRMHESHFBESE 10.00 6,240 62,398
&t 242,398

Tm&pi=Y 24,240
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27 1t By T 5RY T
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HER®R A 0.2 0.1
SOvsT X 08 03
BRGER X 04 01
EEfER A 04 03
SOTL—290—2 HER25tH HEA AR ER) H 0.4 0.2
T % @ =

1.)70v9BADEISHIZE, KOOI -#HEiISHEEST,

2) 70V IBH( )NDOEHEL. KIFRZ/NATERELIGEOMBETHY.
FHEDEHEICLRENRERL-RHEELRELTEF LTS,

3)ITTL—rIL—iF, ERET D, BERBFHFICKY2tA TRIAFAIRGESIE.
RIELU L TREDHIBERET H2DDET D,

4)FREBEBIFAEILV)—rEEALEEELT, /NAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

EELBEBEREIIERETHE X 1.0387 5,

M7 Oy 1m& =Y ERAME (E75cm

25 R B =
mJavs 1815004t 666%12750mm & 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.034
=RVAN WHE(ZHL m3 0.003
EES D-22LL F m 2.664
_ _ B3
M7 0y BA10mMHI-YSELME A-75GEEFM1F)

E2E) R BT H= H i +%8
mJavy (1500%666%750) 1582kg/{& & 10.00 20,500 | 205,000
mEEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 0.34 22,245 7,563
EAES T D-22 (1M #7-Y)2.664m*1.03%3.04ke) ke 83.42 80 6,674
HEEE A 0.20 22,200 4,440
JOvy T A 0.80 22,900 18,320
HREXE A 0.40 20,600 8,240
LEEXE A 0.40 18,300 7,320
S7TL—9L—Y HERK25t A (HEA Ax R H 0.40 42,400 16,960
FMER = 1.00 0
il 274517
1m&Hi=Y 27,452
XJ7Ov BMIERAEE B ERRMX) H27.4 SEBRME 1m&pT=Y 1,424
XFIEE (XI5 E B H27.2 FHEESE 1mMHizY 5,528
RS SEHEM mJayy NXA-15BHE1(4T) 10.00 21500 | 215,000
HEBRMHESHFBESET 10.00 6,952 69,517

&t 284,517

Tm&pi=Y 28,452

ERSSRFHEM mJOyy NXA-TSSRHEEREHELEC4T) 10.00 23,750 | 237,500
HEBRMHESH I BESET 10.00 6,952 69,517
&t 307,017

im&Hi=Y 30,702

FRESKHEMR mnJoyy BA-IS(BRABEDHAHXEM1T) 10.00 26,500 [ 265,000
HEBRMHESHFBESE 10.00 6,952 69,517
&t 334,517

Tmai-Y) 33452
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HEEE A 0.2 0.1
JOovy T A 0.8 0.3
HREXE A 0.4 0.1
LREEXE A 0.4 0.3
S7TL—r L= mER25tH HEH AR ERRD H 0.4 0.2
FMER % (4) -

1.)70v9BADEISHIZE, KOOI -#HEiISHEET,

LS EREIIERETHE X 1.0387 %,

2)70YIBH( )NDOEHEL. KIFZ/ATERELIGEOMBETHY.
FHEDEHEICLRENRERL-RHEELRELTEF LTS,

3)ITTL—rIL—iE, ERET D BERBFHFICKY2tA TRIAFAIRGESIE.
RIELU L TREDHBERET H2DDET D,

4)FREBEBIFAEILV)—rEEALEEELT, /NAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

m7 Oy 1m& =Y #E A4 (E100cm)
25 R B =
m>Jawvsy 1% 1500%# 666%1Z1000mm {& 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.034
=RVAN WHE(ZIHL m3 0.003
EES D-22LL F m 2.664
_ HifiF&4
m7 0y @A 10m&HI-YSEEMB A-100GEESZ1LT)

E2E) R BT H= H i +%8
mJavy (1500%666%1000) 2157kg/{@ & 10.00 24,000 | 240,000
mEEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 0.34 22,245 7,563
EAES T D-22 (1M #7-Y)2.664m*1.03%3.04ke) ke 83.42 80 6,674
HEEE A 0.20 22,200 4,440
JOvy T A 0.80 22,900 18,320
HREXE A 0.40 20,600 8,240
LEEXE A 0.40 18,300 7,320
S7TL—9L—Y HERK25t A (HEAH AxRE) H 0.40 42,400 16,960
FMER = 1.00 0
il 309,517
1m&Hi=Y 30,952
XJ7Ov BMIERAEE B ERRMX) H27.4 S EBRME 1m&p=Y 1,424
XFIEE (XI5 E B H27.2 FHEESE 1mMHizY 5,528
FRSSEHEM mJOvy NXA-1000RE81Y) 10.00 25,000 | 250,000
HEBRMHESTHFBESET 10.00 6,952 69,517

&t 319,517

Tm&pi=Y 31,952

ERRSREEM mJOvy NXA-100E A EELAC4T) 10.00 27,250 | 272,500
HEBRMHESH S BESET 10.00 6,952 69,517
&t 342,017

im&Hi=Y 34,202

FRAARHEE m20vy BA-100BARABEDAHZ(T) 10.00 30,000 | 300,000
HEBRMHESHFBESE 10.00 6,952 69,517
&t 369,517

Tmai-Y) 36,052
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20 s i e L )L
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HEEE A 0.2 0.1
JOovy T A 0.8 0.3
HREXE A 0.4 0.1
LREEXE A 0.4 0.3
S7TL—r L= mER25tH HEH AR ERRD 5] 0.4 0.2

FMER % (4) -

1)70v7EHDRISHICIE, SKFHOMT - HEISHESE,

2)70v08AH( )NDEREIL, KIRENATERELI-SEDOMBMETHY.

LS EREIIERETHE X 1.0387 %,
FHEDEHEICLRENRERL-RHEELRELTEF LTS,

3)I7TL—rIL—2IE, BRET B BHERBFHFICIY25tH THRIAT ARG S L,

RIELU L TREDHIBERET 2HDET D,

4)FREBEBIFAEILV)—rEEALEEELT, /NAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

m7Oy21md =Y A (#E125cm)

25 B =
m>Jawvsy 18 1500%#666%1Z1250mm {& 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.353
=RVAN WHEZHL m3 0.003
EES D-22LL F m 2.664
_ H {5
M7 0y @A 10mBHI-YSERMB A-125CEESAT)

E2E) R BT H= =i +%8
mJavy (1500%666%1250) 1961kg/{@ & 10.00 24,750 | 247,500
mEEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 3.53 22,245 78,525
EAES T D-22 (1M #7-Y)2.664m*1.03%3.04ke) ke 83.42 80 6,674
HEEE A 0.20 22,200 4,440
JOvy T A 0.80 22,900 18,320
HREXE A 0.40 20,600 8,240
LEEXE A 0.40 18,300 7,320
S7TL—9L—Y HERK25t A (HEH Ax R H 0.40 42,400 16,960
FMER = 1.00 1,533
&t 389,512
1m&Hi=Y 38,951
XTOy BMIERETEE(FERRMX) H27.4 SRR 1mMb=Y 8,520
XFIEE (XI5 E B H27.2 FHEESE 1ImMHizY 5,681
FRSSHHEM mJOvy NXA-1258B51Y) 10.00 25,750 | 257,500
HEBRMHESHFBESE 10.00 14201 | 142,012

&t 399,512

Tm&pi=Y 39,951

ERSSREEM mJOvy NXA-1255HEBRAREELA/C4T) 10.00 28,000 | 280,000
HRBRMHESFBESE 10.00 14,201 | 142,012
&t 422,012

im&Hi=Y 42,201




